Cxema nemnu:

PEIIIEHUWE
NCXO/IHAS CXEMA.
1. 3axonnl Kupxrodga.
B ucxomnoii cxeme 0003HaUUM HOMEpPA Y3JIOB. 3aAaAUMCS YCIOBHO-

MTOJIOKATEIIEHBIMH HalIPaBJICHUSAMH TOKOB BeTBei. O003HAUMM HaIpaBICHUS
00X0/1a KOHTYPOB.

Bceero B cxeme BeTBeH pp = 6, BETBEH ¢ UCTOUHUKAMU TOKa pr =0,



YKCII0 HEU3BECTHBIX TOKOB PaBHO p =(pp — pr)=6—-0=0;

KOJIMUECTBO y3JIOB g =4

YUCJIO YPaBHEHUH MO TiepBOoMYy 3akoHy Kupxroda — g—1=4-1=3,

YHCJIO YPaBHEHUI MO BTOpoMy 3akoHy Kupxrodha— p—(g—-1)=6—-(4-1)=3.

CocraBuM crcTeMy ypaBHEHHIA 110 3akoHaM Kupxroda:

Hns yzna 1. [ +I5+15=0.

Jns y3na 2. —Is+1,-1,=0.

Jns y3na 3. 1, +1,-15,=0.

g xonrypa [ : Ri-I)+Ry- I3+ Ry - I5=F) + Ej5.
s xonrypa 11 : Ry-1y—R5-I5+Rg-15=0.

s xonrypa [/ : Ry I3+ Ry - Iy +Ry- Iy =E,+Ej5.

[ToacTapisst YUCTIOBBIE 3HAUCHUA, TTOJTYUUM CIIEIYIONYI0 CUCTEMY YPABHCHUM:

30754301, +30-1, =62

Pemas nosmy4eHHYIO CHCTEMY YPaBHEHUMN, OTIPEACIISIEM TOKU BETBEH:

1, =035 4.
1,=0,6 4.
1,=0954.

1,=0,5174.

[5=0,433 4.

I, =—0,083 4.

OTpI/II_[aTeJ'IBHBIe 3HAKH TOKOB O3HA4YarOT, 4YTO HCTHUHHLIC HAIIPABJICHHA TOKOB
IMPOTUBOIIOJIOKHBI IIPUHATBIM HAIIPABJICHUAM.



